XVR ED VA
HE AR AR 2 £ HANSAVFLEX

|_§:3
®O1 BSPAMRL, B sw
BHERX 1 ER . .3 — .
#O2 KEI SRS, B A T 1
BREX 2  24°04 IR kA
EMRE  mEARBRERE e W v it B
ZRKX [EBC] T T
Py DIN 2353 ' - L1 .
ISO 8434-1
HHBE BEETH Y ERIMIE)
KB THN
'R
BXZRE, EA, EHXARAATHN IHEEENHBEZSHERREENERES,
iTHItER
NBR #1#HEI B B % £ 4F
FPM ( R) RI& P ERIiZH
# &

SR ITHEEHE @d2

(Gal)

XVR NW 04 HL ED VA L PN 315 6 G 1/8"-28 M12x1.5 13,9 8 23,5 8,5 14
XVRNWO4HL1/4EDVA L PN 315 6 G 1/4"-19 M12x1.5 18,9 12 29,0 10,0 19
XVRNWO4 HL3/8EDVA L PN 315 6 G 3/8"-19 M12x1.5 21,9 12 29,5 10,5 22
XVRNWO04 HL1/2EDVA L PN 315 6 G 1/2"-14 M12x1.5 26,9 14 32,0 11,0 27
XVRNWO6HL1/8EDVA L PN 315 8 G 1/8" -28 M14x1.5 13,9 8 24,5 9,5 14
XVR NW 06 HL ED VA L PN 315 8 G 1/4"-19 M 14 x1.5 18,9 12 29,0 10,0 19
XVRNWO6HL 3/8 EDVA L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x1.5 21,9 12 30,5 11,5 22
XVRNWO6HL 1/2EDVA L PN 315 8 G1/2"-14 M14x1.5 26,9 14 33,0 12,0 27
XVRNWOBHL 1/8EDVA L PN 315 10 G 1/8"-28 M16x1.5 13,9 8 25,5 10,5 17
XVR NW 08 HL ED VA L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x1.5 18,9 12 30,0 11,0 19
XVRNWO8SHL3/8EDVA L PN 315 10 G 3/8"-19 M16x15 21,9 12 31,5 12,5 22
XVRNWO8SHL1/2EDVA L PN 315 10 G 1/2"-14 M16x1.5 26,9 14 34,0 13,0 27
XVRNWO8SHL3/4EDVA L PN 315 10 G 3/4" -14 M16x1.5 31,9 16 36,0 13,0 32
XVRNW10HL 1/8 EDVA L PN 315 12 G 1/8"-28 M18x1.5 13,9 8 26,5 11,5 19
XVRNW10HL1/4EDVA L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x1.5 18,9 12 31,5 12,5 22
XVR NW 10 HL ED VA L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x1.5 21,9 12 31,5 12,5 22
XVRNW10HL 1/2EDVA L PN 315 12 G1/2"-14 M18x1.5 26,9 14 34,0 13,0 27
XVRNW10HL3/4EDVA L PN 160 12 G 3/4"-14 M18x1.5 31,9 16 36,0 13,0 32
XVRNW13HL1/8EDVA L PN 315 15 G 1/8" -28 M22x1.5 13,9 8 28,5 13,5 24
XVRNW13HL14EDVA L PN 315 15 G 1/4"-19 M22x1.5 18,9 12 32,5 13,5 24
XVRNW13HL3/8EDVA L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x1.5 21,9 12 33,0 14,0 27
XVR NW 13 HL ED VA L PN 315 15 G1/2"-14 M22x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVRNW13HL3/4EDVA L PN 160 15 G 3/4"-14 M22x1.5 31,9 16 38,0 15,0 32
XVRNW 16 HL3/8 EDVA L PN 315 18 G 3/8"-19 M26x1.5 21,9 12 33,5 14,0 27
XVR NW 16 HL ED VA L PN 315 18 G1/2"-14 M26x1.5 26,9 14 36,0 14,5 27
XVRNW 16 HL3/4EDVA L PN 160 18 G 3/4"-14 M26x15 31,9 16 38,0 14,5 32
XVRNW 16 HL 1 ED VA L PN 315 18 G1"-11 M26x1.5 39,9 18 43,0 17,5 4
XVRNW20HL 3/8 EDVA L PN 160 22 G 3/8"-19 M30x2 21,9 12 36,0 16,5 32
XVRNW20HL1/2EDVA L PN 160 22 G1/2"-14 M30x2 26,9 14 38,0 16,5 32
XVR NW 20 HL ED VA L PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 31,9 16 40,0 16,5 32
XVR NW 20 HL 1 ED VA L PN 160 22 G1"-11 M30x2 39,9 18 42,0 16,5 41
XVRNW25HL 1/2EDVA L PN 160 28 G1/2"-14 M 36 x 2 26,9 14 39,0 17,5 41
XVRNW25HL3/4EDVA L PN 160 28 G 3/4"-14 M 36 x 2 31,9 16 41,0 17,5 41
XVR NW 25 HL ED VA L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 43,0 17,5 4
XVRNW25HL114EDVA L - 28 G1.1/4" -1 M 36 x 2 - - - - -

XVRNW32HL1/2EDVA L PN 160 35 G1/2"-14 M45x2 26,9 14 42,0 17,5 46
XVRNW32HL34EDVA L PN 160 35 G 3/4"-14 M45x 2 31,9 16 48,5 22,0 46
XVR NW 32 HL 1 ED VA L PN 160 35 G1"-11 M45x 2 39,9 18 46,0 17,5 50
XVR NW 32 HL ED VA L PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x 2 49,9 20 48,0 17,5 50

—

RELZI T FAFH BB ETEHBRR EERY TTRE X TR BB 15 B BAEAR L AT RIDHE I F Ao
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XVR ED VA
HE AR AR 2 £ HANSAVFLEX

g

Z£HMRY ITHEEHE @d2

(mm)

XVR NW 40 HL 1 ED VA L PN 160 42 G1"-11 M52 x 2 39,9 18 48,0 19,0 55
XVR NW 40 HL ED VA L PN 160 42 G1.1/2" -11 M52 x 2 54,9 22 52,0 19,0 55
XVRNWO3HS1/8EDVA S PN 630 6 G 1/8" -28 M14x15 13,9 8 28,0 13,0 17
XVR NW 03 HS ED VA S PN 630 6 G 1/4" -19 M14x1.5 18,9 12 32,0 13,0 19
XVRNWO3HS3/8EDVA S PN 630 6 G 3/8"-19 M14x1.5 21,9 12 34,5 15,5 22
XVRNWO3HS12EDVA S PN 630 6 G1/2"-14 M14x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVRNWO3HS3/4EDVA S PN 630 6 G 3/4"-14 M14x1.5 31,9 16 38,0 15,0 32
XVRNWO04HS1/8EDVA S PN 630 8 G 1/8" -28 M16x1.5 13,9 8 28,0 13,0 17
XVR NW 04 HS ED VA S PN 630 8 G 1/4" -19 M16x1.5 18,9 12 34,0 15,0 19
XVRNWO04HS3/8EDVA S PN 630 8 G 3/8"-19 M16x1.5 21,9 12 34,5 15,5 22
XVRNWO04HS12EDVA S PN 630 8 G 1/2"-14 M16 x 1.5 26,9 14 38,5 17,5 27
XVRNWO06 HS1/8EDVA S PN 630 10 G 1/8" -28 M18x 1.5 13,9 8 29,5 14,0 22
XVRNWO6 HS 14 EDVA S PN 630 10 G 1/4"-19 M18x 1.5 18,9 12 34,0 14,5 22
XVR NW 06 HS ED VA S PN 630 10 G 3/8"-19 M18x 1.5 21,9 12 34,5 15,0 22
XVRNWO06 HS1/2EDVA S PN 630 10 G 1/2"-14 M18x 1.5 26,9 14 39,0 17,5 27
XVRNWO06 HS3/4EDVA S PN 630 10 G 3/4" -14 M18x1.5 31,9 16 36,0 14,5 32
XVRNWO08HS1/4EDVA S PN 630 12 G 1/4"-19 M20x1.5 18,9 12 36,0 16,5 22
XVR NW 08 HS ED VA S PN 630 12 G 3/8"-19 M20x1.5 21,9 12 36,5 17,0 22
XVRNWO08HS12EDVA S PN 630 12 G1/2"-14 M20x 1.5 26,9 14 39,0 17,5 27
XVRNWO8B8HS3/4EDVA S PN 630 12 G 3/4" -14 M20x1.5 31,9 16 36,0 20,5 32
XVRNW10HS 1/4 EDVA S PN 630 14 G 1/4"-19 M22x1.5 18,9 12 34,5 14,5 24
XVRNW10HS 3/8EDVA S PN 630 14 G 3/8"-19 M22x1.5 21,9 12 38,5 18,5 27
XVR NW 10 HS ED VA S PN 630 14 G 1/2"-14 M22x1.5 26,9 14 41,0 19,0 27
XVRNW10HS 3/4EDVA S PN 630 14 G 3/4"-14 M22x1.5 31,9 16 45,0 21,0 32
XVR NW 10 HS 1 ED VA S PN 630 14 G1"-11 M22x1.5 39,9 18 45,5 19,5 41
XVRNW13HS14EDVA S PN 400 16 G 1/4" -19 M24 x1.5 18,9 12 38,0 17,5 27
XVRNW13HS3/8EDVA S PN 400 16 G 3/8"-19 M24x1.5 21,9 12 38,5 18,0 27
XVR NW 13 HS ED VA S PN 400 16 G1/2"-14 M24x1.5 26,9 14 41,0 18,5 27
XVRNW 13HS 3/4EDVA S PN 400 16 G 3/4"-14 M24x1.5 31,9 16 45,0 20,5 32
XVR NW 13 HS 1 ED VA S PN 400 16 G1"-11 M24x15 39,5 18 455 19,0 41
XVRNW 16 HS3/8EDVA S PN 400 20 G 3/8"-19 M30x2 21,9 12 43,0 20,5 32
XVRNW 16 HS1/2EDVA S PN 400 20 G1/2"-14 M30x2 26,9 14 45,0 20,5 32
XVR NW 16 HS ED VA S PN 400 20 G 3/4" -14 M30x2 31,9 16 47,0 20,5 32
XVR NW 16 HS 1 ED VA S PN 400 20 G1"-11 M30x2 39,9 18 49,0 20,5 41
XVRNW16HS112EDVA S - 20 G1.1/2" -11 M30x2 - - - - -
XVRNW20HS 1/2EDVA S PN 400 25 G1/2"-14 M 36 x 2 26,9 14 49,0 23,0 41
XVRNW20HS 3/4EDVA S PN 400 25 G 3/4"-14 M 36 x 2 31,9 16 51,0 23,0 41
XVR NW 20 HS ED VA S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 53,0 23,0 41
XVRNW20HS 11/2EDVA - - - G1.1/2" -11 - - - - - -
XVRNW25HS 3/4EDVA S PN 400 30 G 3/4" -14 M42x 2 31,9 16 52,5 23,0 46
XVR NW 25 HS 1 ED VA S PN 400 30 G1"-11 M42x 2 39,9 18 55,0 23,5 50
XVR NW 25 HS ED VA S PN 400 30 G 1.1/4" -1 M42x 2 49,9 20 57,0 23,5 50
XVRNW25HS11/2EDVA S - 30 G 1.1/2" -11 M42 x 2 - - - - -
XVR NW 32 HS 1 ED VA S PN 315 38 G1"-11 M52 x 2 39,9 18 60,0 26,0 55
XVR NW 32 HS ED VA S PN 315 38 G1.1/2" -11 M52 x 2 54,9 22 64,0 26,0 55
GHRLL=FFER L=R S=E - PN=#iEESH PB=J|AI{ESN - dd2=BEHER

FRES
XVR ED BEAIRIEERE, W
VREDVA HEARBRIER, THN

&4
WDV ATFEDSE RN BREH

RELZI T FAFH BB ETEHBRR EERY TTRE X TR BB 15 B BAEAR L AT RIDHE I F Ao
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



